Aptukyn:Crans 222.06315.1 3awuTa pynusbIxX Tar
Kyzoe: Bce

Foa ebinycka: 1994-

O6bvem pBurarena: 2,7

Tun KNN: MKnn

COCTAB KPENEXA
Li BoNT M10XA0 s nanmsnmmnnn et AT
e TN ARE s e s S s e R B Y s s 2 Wr
3. KPOHWTEHH 330HMM. ccvvvvrenninannnnss 1 Wr.
4. KpoHWwTeltH NnepearHMit......ccuvvvunnn. 2 Wr.
B MIARABE L0 s s ri s v e s s A 6 Wr.
6. BN L0 TDOB. s s s 6 Wr.

WMHCTPYKLUUSA NO YCTAHOBKE

1. 3aKkpenuTb NnepeaHue KPOHWTEHHbI HA NepeaHue
peccopHbie CTOﬁKH WTATHLIMHK ﬁon'rar-m.

2. YCTAaHOBUTL NNAHKKM HA HUXHUE NONKMU NONCPLUYHOU
6anku KpenneHua NoAaywexk ABuratena. 3akpenuTs 2aaHUK
KPOHWTEHH K YCTAHOBNEHHBLIMN NNaHkaM 6ontamu M10x30.
He 3aTaArupars.

Npu yCTaHOBKE KPOHWTEeWHa obecneuyuTs 33a30p He MeHee
15 MM MeXAYy peOpOM KPOHWTEUHA U TAMAMM
NepexkNioYeHHa nepenay, pacnonoXeHHsx No NeBoMy
6opTy asToMO6UANA.

Nnanka < 5

KpoRWTEHH 32aKuil

Kponwrein neumnui‘_..-

;3awuTa
Waibda 10

(KpovwTeds nepegHui

N wai6a 10

Boar M10x30"
Wakba 10
Wakba 10 rpos.

Boat M10x30
Waii6a 10
IWak6a 10 rpok.

3. YCTaHOBMUTL 3aWuTy. MNepeguue U 3agHUe TOYKM 3aWKUTLI K
KpoHwTelHam 6onTamu M10x30.

4.3aTAHYTb BCe pe3bboBbie coeAuHeHURA. (M10-50 Hm,
M6-10 Hm).



